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1. Опис навчальної дисципліни  

1. Шифр і назва галузі знань – 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок 

2. Код і назва спеціальності – 07 Управління та адміністрування  

3. Назва спеціалізації – спеціалізація не передбачена 

4. Назва дисципліни – Емпіричні корпоративні фінанси 

5. Тип дисципліни – вибіркова 

7. Освітній рівень, на якому 

вивчається дисципліна 

– третій 

8. Ступінь вищої освіти, що 

здобувається 

– доктор філософії 

11. Обсяг вивчення дисципліни:   

 1) загальний обсяг (кредитів ЄКТС 

/ годин) 

– 3,0/90 

12. Форма семестрового контролю – залік 

13. Місце дисципліни в логічній схемі:   

 1) попередні дисципліни – «Актуальні проблеми теорії та практики 

фінансів, банківської справи, страхування 

та фондового ринку»; 

«Управління фінансами: мікро і 

макрорівень» 

 2) супутні дисципліни – - 

 3) наступні дисципліни – - 

14. Мова вивчення дисципліни – українська. 

    

 

2. Заплановані результати навчання  
 

Програмні 

компетентності, 

які 

здобуваються 

під час 

вивчення 

навчальної 

дисципліни 

Загальні компетентності 

ЗК 01. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 05. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку на основі 

системного наукового світогляду, професійної етики, загального 

культурного кругозору. 
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Спеціальні компетентності 

СК 04. Здатність застосовувати цифрові інструменти й інформаційно-

аналітичні програмні продукти та системи для обґрунтування, 

підтвердження/спростування гіпотез та визначення тенденцій розвитку 

об’єктів дослідження у сфері фінансів, банківської справи, страхування 

та фондового ринку. 

Програмні 

результати 

навчання 

ПР 02. Мати концептуальні та методологічні знання з фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку і на межі 

предметних галузей, а також демонструвати дослідницькі навички, 

достатні для проведення наукових і прикладних досліджень у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, 

отримання нових знань та/або здійснення інновацій. 

 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Емпіричні методи у корпоративних фінансах 

Корпоративні фінанси: сутність, сучасні тренди та виклики. Ключові 

компетентності фінансових служб підприємства. Сучасні функції корпоративних фінансів. 

Емпіричне та теоретичне у формуванні концептуальних засад розвитку економіки. 

Емпіричне і теоретичне – рівні наукового пізнання. Структура емпіричного дослідження. 

Емпіричне тестування теорій та теоретичних концепцій у сфері корпоративних фінансів. 

Неокласична теорія та концепція іррелевантності фінансування Міллера та Модільяні на 

досконалих ринках. Вектори впливу сучасних концепцій у сфері корпоративних фінансів 

на рівень виконання їх традиційних і новітніх функцій. Біхевіористичний підхід у 

фінансах, психологія прийняття рішень та синтез класичних, неокласичних та 

інституційних методів для отримання адекватних інвестиційних рішень. Критерії 

оцінювання прикладного значення теоретичних розробок і рівня їхнього внеску у 

генерування доданої вартості окремими компаніями та корпоративним сектором загалом.  

Емпіричні методи у корпоративних фінансах: Event Study Methodology, Performance 

Econometrics and Event Studies, Endogeneity, Difference in Difference Estimators. 

Передумови проведення event study. Алгоритм проведення дослідження подій. 

Статистичні тести (Т-тест, регресійний аналіз) та інтерпретація результатів щодо 

значущості анормальної дохідності. Performance Econometrics (економетрика 

ефективності) та вивчення впливу подій на ризики й майбутні результати. Проблема 

ендогенності в економетричному аналізі, її природа як кореляції змінної з терміном 

помилки та основні причини: вибірковий ефект, зворотний зв'язок, випущені змінні та 

помилки вимірювання. Наслідки ендогенності для точності оцінок та методи її виявлення 

через кореляційні та регресійні тести. Метод різниці в різниці (Difference-in-Difference): 

концепція експериментальної та контрольної груп, історія розвитку методу, ключові 

припущення щодо схожості трендів та незалежності груп, а також приклади застосування 

в економіці. 

Емпіричне тестування впливу ESG-факторів на вартість капіталу та ринкову 

капіталізацію компаній. Event Study щодо реакції фондового ринку на оголошення про 

проєкти післявоєнного відновлення, зелені інвестиції, отримання міжнародних грантів та 

гарантій. Дослідження впливу воєнних ризиків на структуру капіталу та фінансову 

стійкість підприємств. Ендогенність у моделях оцінки сталості: проблема зворотного 

зв’язку між фінансовими результатами та ESG-показниками. Difference-in-Difference 

аналіз ефективності державних програм підтримки бізнесу в умовах воєнного та 

післявоєнного періоду. Біхевіористичні аспекти інвестиційних рішень у період високої 

невизначеності та реконструкції економіки. 
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Тема 2. Підходи до формування емпіричних даних у корпоративних фінансах 

Емпіричні дані у корпоративних фінансах, їхнє значення для обґрунтування 

рішень, зменшення ризиків, виявлення трендів та покращення загальної ефективності 

діяльності. Основні джерела емпіричних даних: фінансові звіти, ринкові та статистичні 

показники, результати опитувань, а також методи їхнього збору, очистки, аналізу та 

інтерпретації. Використання даних у процесі прийняття інвестиційних рішень, 

стратегічному плануванні та фінансовому моделюванні, враховуючи виклики щодо якості 

й доступності інформації та перспективи розвитку машинного навчання й штучного 

інтелекту. 

Сучасні підходи до складання фінансової та нефінансової звітності в Україні . 

Принципи достовірності, релевантності та роль корпоративного управління у забезпеченні 

прозорості. Стандарти GRI (Global Reporting Initiative) як ключ до публічної звітності про 

нефінансову діяльність (ESG), їхні базові принципи, визначення суттєвих аспектів та 

етапи підготовки звітів. Міжнародні стандарти фінансової звітності (IFRS) у підвищенні 

ефективності управлінських рішень, прозорості для інвесторів та порівнюваності 

компаній. Побудова фінансової звітності відповідно до національних НП(С)БО.  

Сучасні способи представлення емпіричних даних. Технологія XBRL як 

міжнародний стандарт електронної звітності, її переваги в автоматизації та стандартизації 

через використання таксономій. Джерела інформації в XBRL-форматі, процеси 

підготовки, перевірки та обміну даними, а також регуляторні аспекти й перспективи 

інтеграції з великими даними. XBRL-таксономії для звітності щодо сталості та грантових 

програм реконструкції. Використання Dashboard як інструменту для подолання 

інформаційної асиметрії, методологія їхньої розробки на основі KPI, практичні приклади 

застосування та інтеграція з системами CRM, ERP і BI. 

Емпіричні дані та інструментарій штучного інтелекту (ШІ) у фінансах, визначення 

його ключових компонентів (навчання, розуміння, адаптація) та базові засади теорії 

штучних нейронних мереж (ШНМ). Архітектура, процеси навчання та використання 

ШНМ в управлінні ризиками для підвищення точності та швидкості аналітики. Технічні 

етапи підготовки даних, прогнозування фінансових показників, показники оцінки 

ефективності моделей та етичні аспекти застосування ШІ.  

Нефінансова звітність як інструмент забезпечення прозорості процесів сталого 

розвитку та післявоєнного відновлення. Інтегрована звітність (Integrated Reporting <IR>) 

як модель відображення довгострокового створення вартості. Європейські стандарти 

звітності зі сталого розвитку (ESRS) та їх імплементація в Україні. Оцінка кліматичних 

ризиків та ризиків фізичного руйнування активів у фінансовій звітності. Формування 

ESG-даних для оцінки доступу до міжнародного фінансування та фондів відновлення. 

Використання Big Data та ШІ для прогнозування відновлення бізнесу в постконфліктній 

економіці.  

 

Тема 3. Емпірична фінансова діагностика 

Фінансова діагностика: традиційний підхід та його обмеження в сучасних умовах. 

Роль якісної діагностики у зменшенні інформаційної асиметрії. Ключові елементи 

традиційного аналізу: горизонтальний, вертикальний, трендовий аналіз та системи 

показників Дюпона, тощо. Вітчизняні методики оцінювання (однофакторний аналіз та 

бальні системи), їхні суттєві недоліки: ігнорування чистого грошового потоку, 

мультиколінеарність, відсутність критичних значений та галузевої специфіки.  

Емпірично-індуктивні системи показників фінансової діагностики та методи їх 

розроблення: регресійний аналіз, експертні опитування та штучні нейронні мережі. 

Дискримінантний аналіз як інструмент класифікації підприємств. Типологія 

дискримінантного аналізу: однофакторний підхід та переваги багатофакторного 

дискримінантного аналізу (МДА). Покроковий алгоритм побудови МДА-моделей: від 

підбору релевантних індикаторів до розроблення «ключа» інтерпретації результатів. 
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Критерії відбору фінансових індикаторів: мінімізація мультиколінеарності, нормальний 

розподіл та використання лямбда Вілкса. Формування аналітичних груп підприємств за 

галузевим принципом. 

Прогнозування банкрутства за класичними моделями: системи Бівера та Вайбеля. 

П’ятифакторна модель Альтмана: розрахунок Z-показника, його інтерпретація та 

залежність точності прогнозу від часового горизонту. Багатофакторна модель Беєрмана: 

вагові коефіцієнти показників та шкала ймовірності фінансового краху. Міжнародний 

досвід застосування дискримінантного аналізу в банківському секторі Німеччини, США 

та Канади для оцінки кредитоспроможності позичальників. Прогнозування банкрутства 

підприємств в умовах воєнної економіки та релокації виробництва. 

Емпіричні методи стратегічного фінансового менеджменту: PEST(EL)-аналіз 

впливу ринкових трендів на фінансові результати та етапи його проведення. PESTEL-

аналіз у контексті післявоєнної реконструкції та євроінтеграційних процесів. Система 

ключових показників ефективності (KPI). Balanced Scorecard (BSC) як інструмент 

трансформації стратегічних цілей в оперативні заходи. Місце стратегічних карт у 

представленні стратегії та принципи побудови Піраміди ефективності (Performance 

Pyramid). Моніторинг, аналіз та прийняття рішень на основі KPI для покращення 

фінансових результатів. 

Комбінаторна експрес-діагностика та застосування методу економічних нормалей у 

детермінуванні перспектив розвитку бізнесу. Значення показників забезпеченості запасів 

джерелами фінансування для збалансованого управління оборотними активами. Синергія 

фінансово-економічних моделей та операційного менеджменту. Розробка управлінських 

сценаріїв на основі результатів фінансової діагностики: аналіз, стратегічне планування та 

реалізація. Роль цифрових технологій у підвищенні ефективності фінансового управління. 

Емпірика прийняття управлінських рішень за результатами фінансової діагностики 

та перетворення теоретичних знань у практичні дії. Діагностика фінансової стійкості 

підприємств у період воєнних шоків та структурної трансформації економіки. Оцінка 

адаптаційного потенціалу бізнесу до кліматичних та інституційних ризиків. ESG-

індикатори як складова системи раннього попередження фінансової нестабільності.  

Формування KPI сталого розвитку та їх інтеграція у систему Balanced Scorecard. 

Моделювання сценаріїв відновлення підприємств із урахуванням міжнародної фінансової 

допомоги. 

 

Тема 4. Емпіричний інструментарій фінансового менеджменту та контролінгу 

Фінансовий контролінг як концепція інформаційної підтримки прийняття рішень та 

інструмент координації систем управління на підприємстві. Функціональні напрями 

контролінгу: координація, інформаційна підтримка, організація, аналітика та внутрішній 

контроль. Розмежування стратегічного контролінгу (орієнтація на вартість, шанси та 

ризики) та оперативного контролінгу (орієнтація на доходи, витрати, прибуток та 

ліквідність). Емпіричні засади формування фінансової структури компанії: виокремлення 

центрів фінансової відповідальності (центрів витрат, доходів, прибутку та інвестицій). 

Бюджетування як процес розроблення та контролю системи бюджетів: фіксація цілей, 

прогнозування, алокація ресурсів та мотивація персоналу. Структура майстер-бюджету: 

план фінансових результатів, план руху грошових коштів (Cash flow) та плановий баланс. 

Методологія фінансового прогнозування: якісні методи (індивідуальні опитування, 

мозкова атака, метод Делфі, розробка сценаріїв) та кількісні підходи (каузальне 

прогнозування, регресійний аналіз, методи екстраполяції та експоненціальне 

згладжування). 

Бюджетний контроль та аналіз відхилень фактичних показників від планових; 

ідентифікація причин відхилень на рівнях планування, прийняття рішень та реалізації. 

Сучасні альтернативи традиційному бюджетуванню: концепції «покращеного» та 

«прогресивного» бюджетування, модель безбюджетної діяльності (Beyond Budgeting) та 
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впровадження ковзних прогнозів (Rolling Forecast). Трансфертне ціноутворення як 

інструмент координації децентралізованих підрозділів: методи встановлення внутрішніх 

цін на базі ринкових показників, витрат (змінних або повних) та на договірній основі. 

Концепція дуального (подвійного) ціноутворення як спосіб синхронізації інтересів 

підрозділів та підприємства в цілому. Емпіричні системи вимірювання результативності 

діяльності (Performance Measurement): ключові індикатори ефективності (KPI), 

Збалансована система показників (Balanced Scorecard), Піраміда та Призма ефективності. 

Вартісно-орієнтоване управління (Value-Based Management): концепція доданої вартості 

для власників (Shareholder Value Added). Методи оцінки та планування вартості бізнесу: 

модель дисконтування грошових потоків (DCF), показники економічної доданої вартості 

(EVA), доданої вартості грошового потоку (CVA) та ринкової доданої вартості (MVA). 

Емпіричне обґрунтування ставки дисконтування через модель WACC та модель оцінки 

капітальних активів (CAPM). 

Стратегічний контролінг у забезпеченні довгострокової стійкості та екологічної 

відповідальності підприємства. Зелене бюджетування (Green Budgeting) та його роль у 

відновленні інфраструктури. Вартісно-орієнтоване управління в умовах післявоєнної 

трансформації економіки. Оцінка інвестицій у проєкти енергоефективності та 

декарбонізації (DCF, APV, реальні опціони). Формування центрів відповідальності за 

ESG-результати. Роль міжнародних фінансових організацій у фінансуванні реконструкції 

бізнесу. 

 

Тема 5. Емпірика прийняття фінансових рішень у корпоративному менеджменті 

Емпіричний аналіз прийняття фінансових рішень у корпоративному менеджменті 

через призму оцінки вартості бізнесу. Вартість компанії як інтегральний критерій 

ефективності фінансових рішень менеджменту. Теоретичні та емпіричні підходи до 

аналізу вартості бізнесу. Традиційні підходи до оцінки вартості компанії: дохідний, 

витратний (майновий) та порівняльний (ринковий) підходи, сфери їх застосування, 

обмеження та можливості емпіричного використання. 

Сучасні методи оцінки вартості бізнесу в емпіричних дослідженнях. Метод 

дисконтування грошових потоків (DCF) як базовий інструмент ухвалення інвестиційних і 

фінансових рішень. Розрахунок вільних грошових потоків (FCF) за умов нестабільних 

доходів і змінної структури капіталу. Ретроградний розрахунок вартості компанії. Оцінка 

середньозваженої вартості капіталу (WACC) у розрізі окремих періодів та її вплив на 

управлінські рішення. Метод скоригованої приведеної вартості (Adjusted Present Value, 

APV): однофазна та двофазна моделі. Емпіричне оцінювання податкового щита (Tax 

Shield) і його ринкової вартості. Опціонний підхід до оцінки вартості бізнесу та майна, 

використання реальних опціонів у прийнятті стратегічних фінансових рішень. 

Вартісно-орієнтований підхід до оцінки результатів діяльності компанії. Концепція 

зростання добробуту власників (shareholder value) та її роль у формуванні Value-Based 

Management (VBM). Емпіричні методи управління вартістю підприємства. Вартісно-

орієнтовані показники: EVA, ΔEVA, CVA, MVA, їх інтерпретація та використання у 

корпоративному менеджменті. Відносні показники концепції VBM: RONA, ROCE, 

CFROI. Емпірична ідентифікація ключових драйверів зростання вартості компаній. 

Порівняння традиційних показників прибутковості та рентабельності з вартісними 

індикаторами ефективності. Обмеження традиційних фінансових показників у прийнятті 

управлінських рішень. Інтеграція результатів емпіричної оцінки вартості бізнесу у 

систему стратегічного та фінансового менеджменту компанії. Інтеграція цілей сталого 

розвитку (SDGs) у систему Value-Based Management.Оцінка довгострокового ефекту 

інвестицій у людський капітал у період відновлення економіки. 
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4. Структура вивчення навчальної дисципліни 

4.1. Аудиторні заняття 

4.1.1. Аудиторні заняття (лекції, семінарські заняття) проводяться згідно з темами 

та обсягом годин, передбачених тематичним планом, що визначається у силабусі 

навчальної дисципліни. 

4.1.2. Плани лекцій з передбачених тематичним планом тем визначаються у 

силабусі навчальної дисципліни. 

4.1.3. Плани семінарських занять з передбачених тематичним планом тем, засоби 

поточного контролю знань визначаються у силабусі навчальної дисципліни. 

 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

4.2.1. Самостійна робота здобувачів вищої освіти включає завдання до кожної 

теми. 

4.2.2. Завдання для самостійної роботи здобувачів вищої освіти зазначаються в 

силабусі навчальної дисципліни. 

 

5. Методи навчання та контролю 

Під час лекційних занять застосовуються: 

1) традиційний усний виклад змісту теми; 

2) слайдові презентації. 

На семінарських заняттях відбувається: 

- дискусійне обговорення проблемних питань; 

- тренінги спрямовані на розвиток здатності генерування нових ідей; 

- вирішення тестових завдань; 

- повідомлення про виконання індивідуальних завдань. 

Поточний контроль знань здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни 

проводиться у формах: 

1. усне або письмове (у тому числі тестове) бліц-опитування здобувачів вищої 

освіти щодо засвоєння матеріалу попередньої лекції; 

2. усне або письмове (у тому числі тестове) опитування на семінарських заняттях. 

 

Підсумковий семестровий контроль проводиться у формі заліку, за умови якщо 

здобувач освіти за поточний контроль накопичив менше 36 балів, або бажає отримати 

підсумковий бал вищий за розрахунковий, який обчислюється за формулою: 

∑с = Бпк*100 / 60, де: 

∑с – загальна кількість балів; 

Бпк – кількість балів, отриманих за поточний контроль.  

Структура залікового білету включає 40 тестових завдань різної складності. 
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6. Схема нарахування балів 

6.1. Нарахування балів за результатами навчання здійснюється за схемою, 

наведеною на рис. 

 
 Вивчення навчальної дисципліни  

    

 100 балів  

     

      

Очна (денна, вечірня)  

форма здобуття освіти 

 
Заочна форма здобуття освіти 

 

      

10 балів – 

за результатами  навчання під час лекцій 

 5 балів – 

за результатами  навчання під час лекцій 

 

    

30 балів – 

за результатами  навчання під час 

семінарських (практичних, лабораторних) 

занять 

 25 балів – 

за результатами  навчання під час 

семінарських (практичних, 

лабораторних) занять 

 

    

20 балів – 

за результатами  самостійної роботи 

 30 балів – 

за результатами  самостійної роботи 

 

     

      

 40 балів – за результатами складання семестрового контролю  

Рисунок 1. – Схема нарахування балів 

 

6.2. Обсяг балів, здобутих студентами під час лекцій, семінарських занять,  

самостійної роботи здобувачів вищої освіти та виконання індивідуальних завдань 

визначаються у силабусі навчальної дисципліни. 

 

7. Рекомендовані джерела 

7.1. Основні джерела 

1.  Базілінська О.Я. Фінансовий аналіз: теорія та практика: навч.посіб. - 2-ге вид. Київ: 

Центр учбової літератури, 2025. 328 c.  

2.  Боярко І.М. Рахівництво у фінансах підприємств в умовах інформаційного 

суспільства: теорія, методологія, практика: монографія. Суми: Університетська 

книга, 2025. 440 c. 

3.  Бюджетний кодекс України: Кодекс України від 08.07.2010 № 2456-VI URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#Text 

4.  Васильчук І.П. Фінансова діяльність суб’єктів підприємництва (у схемах і 

таблицях):навч.посіб. Львів: Магнолія 2006, 2025. 336 c.  

5.  Городня Т.А. Економічна та фінансова діагностіка: навч.посіб. Львів: Магнолія 

2006, 2025. 282 c.  

6.  Гриб С.В. Фінанси підприємств в таблицях, схемах та тестах.:навч. посіб. - 2-ге вид., 

перероб. і допов. Львів: Магнолія 2006, 2025. 330 c.  

7.  Гриценко Л.Л. Фінанси підприємств: практикум: навч.посіб. Суми: Університетська 

книга, 2025. 285 c.  

8.  Дехтяр Н.А. Фінансовий механізм діяльності суб’єктів господарювання: монографія. 

Суми: Університетська книга, 2025. 182 c. 

9.  Квасницька Р.С. Фінансова діяльність суб’єктів підприємництва: навч.посіб. 

/Квасницька Р.С. Львів: Магнолія 2006, 2025. 632 c.  
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10.  Конституція України: Прийнята на п’ятій сесії Верховної Ради України 28 червня 

1996р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text 

11.  Коць О.О. Фінансово-кредитне забезпечення власного бізнесу: навч.посіб. Львів: 

Новий Світ-2000, 2025. 190 c. 

12.  Кузнєцова Н. В. Теорія і практика аналізу фінансових ризиків: системний підхід: 

монографія / Н. В. Кузнєцова, П. І. Бідюк; Нац. техн. ун-т України "Київ. політехн. 

ін-т ім. Ігоря Сікорського". Київ : Ліра-К, 2020. 399 с. 

13.  Кундицький О.О. Фінансовий менеджмент: навч.посіб. Львів: Новий Світ-2000, 

2024. 288 c. 

14.  Онисько С.М. Управління фінансовою санацією підприємств: практикум. Львів: 

Магнолія 2006, 2025. 224 c. 

15.  Пічугіна Т.С. Фінансовий аналіз у схемах і таблицях: навч.посіб. Львів: Новий Світ-

2000, 2024. 326 c. 

16.  Податковий  кодекс  України: Кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text 

17.  Рогов Г.К. Практикум з фінансів підприємств: навч.посіб. стереотип. вид. Миколаїв: 

НУК, 2025. 152 c.  

18.  Рогов Г.К. Формування системи фінансових механізмів корпоративного сталого 

розвитку:монографія. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2025. 424 c. 

19.  Сарапіна О.А. Практикум з фінансового аналізу: навч.посіб. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 

2025. 226 c.  

20.  Селюченко Н.Є. Фінанси у бізнесі: навч.посіб. Львів: Новий Світ-2000, 2025. 158 c.  

21.  Сизоненко В.О. Фінанси та підприємництво. Світовий досвід та практика України: 

навч.посіб. Тернопіль: Навчальна книга -Богдан, 2009. 576 c.  

22.  Сороківська М.В. Фінансовий менеджмент (математичний інструментарій): 

навч.посіб. Львів: Новий Світ-2000, 2025. 282 c.  

23.  Стратегічне фінансове управління підприємством: монографія. Авт.кол.: Боярко 

І.М., Гриценко Л.Л., Рябенков О.В. та ін.; Суми: Університетська книга, 2025.176 c. 

24.  Терещенко О. О., Бабяк Н. Д. Фінансовий контролінг: навч. посіб. К.: КНЕУ, 2013.  

407 с. 

25.  Тігова Т.М. Аналіз фінансової звітності: навч.посіб. Київ: Центр учбової літератури, 

2025. 268 c.  

26.  Фінанси підприємств корпоративного сектора економіки України/ Зимовець В.В., 

Даниленко А.І., Терещенко О.О. та ін.; за ред. В.В. Зимовця; НАН України, ДУ 

«Інститут економіки та прогнозування НАН України». Електрон. дані. Київ, 2019. 

306 с.URL: http://ief.org.ua/docs/mg/311.pdf 

27.  Фінансовий менеджмент у запитаннях та відповідях: навч.посіб. -2-ге вид., 

стереотип.  Авт.кол.: Тридід О.М., Азаренкова Г.М., Біломістний О.М., Орєхова 

К.В.; Львів: Новий Світ-2000, 2025. 382 c.  

28.  Фінансовий менеджмент: підручник. За заг.ред. Говорушко Т.А. Львів: Магнолія 

2006, 2025. 344 c.  

29.  Фінансовий менеджмент: практикум: навчальний посібник. Авт.кол.: Азаренкова 

Г.М., Антоненко О.І., Мартюшева Л.С. Піскунов Р.О.; Львів: Новий Світ-2000, 

2024.306 c.  

30.  Ярошевич Н.Б. Фінанси диверсифікованих підприємств: навч.посіб. Львів: Новий 

Світ-2000, 2025. 327 c.  

7.2. Допоміжні джерела 

31.  Samaricheva T., Khaidari А. Іnnovative approaches to rapid analysis of the financial 
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